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1. Derivar

a)y=v1—vVIi+x b)y=xe™ c)y=e®©ts’

d)y=5%" e y=l(&D) fy=e®

e3¥—1

9) 9(x) =In(NVT+e* — 1) — In(v/1 + e* + 1). Verificar que g’'(x) = \/ﬁ
h) Seay = In (\/x + Vx? + 3). Comprobar que:

4(x*+3) . y
——y" + 2y + =0
X Vx2+3-Invx+vVx2+3

l) y = (arcsen i)z

J) y = x-arccosec (i) +V1—x2
k) Demostrar que y = sen(m - arcsenx). Satisface la ecuacion:
1—-x2)y" —xy'+m?y =0
2. Derivar Implicitamente
a) x3 +x%y —10y* =0
b) 3x2 —2xy +y2 =0
c)x3+x%y—xy3=10
d) y = xinx
e) y = (senx)cos*

3
x3V1-x2

f)y: V1+3x

arcsenx

gy=x
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Respuestas:
1. Derivar
a) Resuelta en la sesion.
b) Resuelta en la sesion.
c) Resuelta en la sesion.

1 _ evat+xZ |, xIn(s)
d) ¥y =" e

e) Resuelta en la sesion.
f) y' = e*m® . (In(x) + 1)
g) Resuelta en la sesion.

h) Resuelta en la sesion.

1

. ! 1
i) y' = —2arccosec (;) ' [m]

Dy = arccosec(i)

k) y, __ mcos(m-arcsen(X))

— , se cumple la igualdad.

2. Derivar implicitamente

[-6x—(2y+2xy")]-(x%2-40y3)—[2x—120y2y/]

r_

a) y = (x2-40y3)?
;) _ Y—3x

b)y' ==
y _ —3x%-2xy+y3

C) y = x2-3y2x

1 — 5In(x), 2n(®)
d)y =x "

e) y' = —sen(x)°*®sen(x) In(sen(x)) + sen(x)COS(x)(COS(X))

sen(x)
fy' = x5 3122 [E __2x 3 1
y = Vit3x 'x 3(1-x2)  2(1+3x)

g) y' = xarcosen(| 1;159;)2 + arcszn(x)]



